NISSAN X-TRAIL/QASHQAI COBMECTUMOCTb C APYTUMU ABTOMOBUAAMU - CM. STUKETKY HA 3ALUTE
Apturyn: Crane 111.04115.1 SawuKTa peaykropa

Mafika z3aenajHaa M10x50
Kyzos: Bece 6
Nopg BeINyCKAa: 2007-2015/2006-2014
O6wem paeurarvrensn: 2,0; 2,5/1,6; 2,0 1
Tun KNN: Bce
COCTAB KPEINEXA
O T bl i B T 2 WT.
T IHAWSE PP consmiinurnrrsnesne e 2 WrT.
3. Naka zaknagHasa M10x50............. 2 Wr.
Bont M10x120
Waita 10
MHCTPYKLIUSI MO YCTAHOBKE

1. YCTAaHOBUTL raku 3aknagHoie M10x50 nosepx CKBO3HbIX
OTBEPCTUM peAyKTODPA.

2. 3awuTy peaykTopa Kpenuthk 6ontaMu M10x120 uyepes
BTY/IKM K YCTAHOBNEHHBIM raMkamM 3aknagHeim M10x50.

3. 3aTAHYTE BCe pe3sboBbie coeguHeHua (M10-50 Hm,
M8-30 Hm, M6-10 HM). McnNonNb30oBAHWE NHEBMOWHCTPYMEHTA
3anpeweHo.

BPOHSA



